

**Отзыв на магистерскую диссертацию магистра II курса
исторического факультета Красноярского государственного
педагогического университета им. В.П. Астафьева
Барсуковой Ольги Викторовны
«Выдающиеся королевы Великобритании в контексте гендерной
истории (материалы для просветительской деятельности)»**

Гендерный подход в современной гуманитарной науке в настоящее время является одним из ведущих и динамично развивающихся. Стоит отметить, что сама методология такого рода исследований является составной частью так называемого антропологического поворота.

Магистрантка не только избрала интересную методологию исследования (а данном направлении она работала и в бакалавриате), но и предложила весьма интересную тему, которая без сомнений как нельзя лучше подходит для просветительской деятельности, так как будет интересна любой аудитории.

Структура работы очень логична и удачно способствует раскрытию темы. В первой главе последовательно раскрывается специфика гендерных исследований, прослеживается эволюция данного направления, дается собственное видение.

Вторая глава является основой для создания электронной брошюры: это характеристика английских монархинь, представленная не только очень интересно и познавательно, но основанная на богатом источниковом материале, что обеспечивает качественный научный анализ. Сам анализ правительниц из разных эпох создает возможность прочувствовать эволюцию восприятия женщины на троне как со стороны общества, так и с точки зрения самих правительниц, чему способствует привлечение источников личного характера.

Третья глава дает хорошее понимание такому виду деятельности как просветительская работа, основанное на нормативных актах.

Электронное издание в наше время является наиболее удачной формой, позволяющей охватить наибольшее количество заинтересованных людей. Стоит отметить, что выбранная тема станет интересной не только для школьников, но людей всех возрастов.

На наш взгляд Ольга Викторовна продемонстрировала хорошие навыки научной работы, а также высокое качество подготовки магистра.

Работа представляет значительный интерес и заслуживает высокой оценки комиссии.

Старший преподаватель
каф. Всеобщей истории
КГПУ им. В.П. Астафьева Эберхардт М.В.
21.06.2022

